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ATA DA 1ª SESSÃO (1ª EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO DE ENSINO, 

PESQUISA E EXTENSÃO – CEPE, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ 

- Unespar. Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte dois), 

às 14h (quatorze horas), reuniram-se os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa 

e Extensão – CEPE pela plataforma digital Microsoft Teams, conforme regulamento 

pela Resolução N° 002/2020 REITORIA – UNESPAR, para as atividades 

administrativas realizadas durante o período de isolamento social para enfretamento 

à pandemia do novo Coronavírus, de acordo com a lista de presença anexa, a fim de 

deliberar sobre a pauta prevista na Convocação n° 001/2022. I. Expediente: 1. Posse 

dos novos conselheiros. 2. Aprovação da Ata da 9ª Sessão (4ª Extraordinária) do 

CEPE de 2021. 3. Comunicações. II. Ordem do dia: 4. Discussão e Deliberação sobre 

as datas das Sessões Ordinárias do CEPE para o ano de 2022, processo nº 

18.629.890-0; 5. Recomposição das Câmaras do CEPE. EM REGIME DE 

DISCUSSÃO A PAUTA: sem manifestação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada 

por unanimidade. I. Expediente: 1. Posse dos novos Conselheiros. 2. Aprovação 

da Ata da 9ª Sessão (4ª Extraordinária) do CEPE de 2021. EM REGIME DE 

DISCUSSÃO: sem manifestação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por maioria, 

com 6 (seis) abstenções. 3. Comunicações: a conselheira Marlete dos Anjos Silva 

Schaffrath relembrou a campanha para indicação de títulos de livros, executada com 

a parceria entre Pró-Reitorias e Sistemas de Bibliotecas, a qual foi reeditada para que, 

além de docentes, agentes e discentes possam contribuir com sugestões de obras. O 

conselheiro Carlos Alexandre Molena Fernandes apresentou-se aos membros 

como Pró-Reitor da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG). Reforçou, 

também, a solicitação realizada pela conselheira Marlete dos Anjos Silva 

Schaffrath, complementando que os cursos de mestrado e doutorado também podem 

contribuir nessas proposições. Ademais, informou a respeito do calendário da APCN 

recém-aberto pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior 

(Capes) para novas propostas de cursos de pós-graduação, evidenciando a atual 

situação referente à Avaliação Quadrienal. O conselheiro Edmar Bonfim de Oliveira 

saudou os novos membros e discursou pontuando a necessidade de o Conselho atuar 

em prol da Universidade, ainda que existam decisões árduas a serem tomadas. A 

Presidente, Prof.ª Salete Paulina Machado Sirino, solicitou apoio e ampla 
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participação nos encaminhamentos relativos à elaboração do PDI 2023-2027, 

coordenadas pela Pró-Reitoria de Planejamento (Proplan), sendo um trabalho valioso 

para a universidade, que perpassa pela atualização do Projeto Político Institucional 

(PPI). Fundamentou a necessidade da participação coletiva na proposição do PDI. 

Após, reforçou o apoio à campanha de indicação de livros e comunicou que sobre a 

elaboração de uma Instrução Normativa por parte da Coordenação de Bibliotecas da 

Unespar, que dispõe sobre critérios para o uso das licenças de acesso aos e-books 

da plataforma “Minha Biblioteca”. II. Ordem do dia: 4. Discussão e Deliberação 

sobre as datas das Sessões Ordinárias do CEPE para o ano de 2022 (Processo 

nº 18.629.890-0) – eu, Ivone Ceccato, fiz a leitura da matéria que apresenta as datas 

das Sessões Ordinárias do CEPE para o ano de 2022. EM REGIME DE DISCUSSÃO: 

a Presidente, Prof.ª Salete Paulina Machado Sirino, submeteu a proposta de realizar 

uma Sessão Ordinária do CEPE no dia 30/03/22 (quarta-feira) e a alteração prevista 

da 6ª Sessão em 08/12/22 (quinta-feira), para 06/12/22 (terça-feira). EM REGIME DE 

VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. 5. Recomposição das Câmaras do CEPE: 

a Presidente, Prof.ª Salete Paulina Machado Sirino, apresentou as vagas em aberto 

das Câmaras do Conselho considerando as mudanças na composição dos membros 

natos do CEPE. Na sequência, foram eleitos os conselheiros conforme segue: 

Câmara de Ensino - José Ricardo dos Santos, João Henrique Lorin, Elizabeth 

Regina Streisky de Farias e Daniela Roberta Holdefer; Câmara de Pesquisa e Pós-

Graduação - Adão Aparecido Molina, Elaine Cristina Lopes, Deborah Alice Bruel 

Gemin e Pedro Henrique Milani Gonçalves; Câmara de Extensão - Rosemeri 

Rocha da Silva, Pedro Alexandre Gomes, Adalberto Dias de Souza e Antonio 

Charles Santiago de Almeida; Câmara de Legislação e Normas - Maria Teresa 

Martins Fávero, Helena de Oliveira Leite, Sandra da Silva, Ana Lucia Orsi Teixeira 

de Assis e Mariana Lacerda Arruda. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem 

manifestação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. Nada mais 

havendo a ser tratado, a Presidente, Profª. Salete Paulina Machado Sirino, 

encerrou a sessão on-line às 15h16m (quinze horas e dezesseis minutos), e eu, Ivone 

Ceccato, Chefe de Gabinete da Reitoria, lavrei a presente Ata, que seguirá para 

aprovação deste Conselho. 

Ata aprovada na 2ª. Sessão (1ª. Ordinária) do CEPE, realizada no dia 30 de março, pela 

plataforma digital Microsoft Teams. 


